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Schreiner MediPharm au salon CPhI à Francfort, halle 3, stand 30H23

[bookmark: _GoBack]Des étiquettes fonctionnelles durables pour l’industrie pharmaceutique : innovantes et individuelles

Oberschleissheim, le 04 octobre 2022 – L’industrie pharmaceutique accorde de plus en plus d’importance aux solutions de conditionnement durables. Spécialiste et leader en matière d’étiquettes pharmaceutiques, Schreiner MediPharm œuvre déjà pour atteindre des objectifs de durabilité ambitieux, développant de nouvelles conceptions d’étiquettes qui à la fois satisfont aux exigences de durabilité des clients et remplissent des critères environnementaux définis par ses soins. Les étiquettes fonctionnelles durables de Schreiner MediPharm seront présentées du 1er au 3 novembre au salon CPhl à Francfort, stand 30H23.

Pour développer ses solutions d’étiquettes durables, Schreiner MediPharm s’appuie sur trois piliers : matériaux d’étiquettes issus de matières premières recyclées et renouvelables, recyclage trié/désassemblage, et réduction des émissions de CO2. Parmi les nouveaux concepts d’étiquettes développés sur la base des étiquettes fonctionnelles existantes, citons par exemple une étiquette Pharma-Tac destinée aux flacons de perfusion, avec dispositif de suspension intégré et étiquettes de documentation détachables, ou encore une étiquette pour auto-injecteurs, dotée d’une fonction antiglisse. Ces deux solutions produits disposent de films en matériaux respectueux de l’environnement, qui sont soit recyclés, soit fabriqués à partir de matières premières renouvelables. 

Menés en interne au service R+D, de nombreux tests approfondis en termes de suspension, d’adhésion, d’adhérence des couleurs, de résistance à l’ impression et de marquage au laser démontrent que les nouveaux matériaux utilisés fonctionnent avec autant de fiabilité que ceux utilisés jusque-là. Ils peuvent donc être facilement transformés dans la production pharmaceutique et offrir une grande fiabilité de fonctionnement dans leur utilisation finale. 

En outre, l’empreinte carbone du produit (Product Carbon Footprint, PCF) a été calculée pour les deux concepts d’étiquettes durables. Ce calcul inclut d’analyser les émissions de CO2 d’un produit depuis l’extraction des matières premières jusqu’à la livraison en passant par la fabrication (« Cradle-to-Gate ») et de prendre en compte l’influence des scénarios de fin de vie (« Cradle-to-Grave »).

Sur la base des connaissances acquises en la matière et à l’aide de matériaux certifiés, Schreiner MediPharm est en mesure de concevoir et de développer des solutions spécifiques à chaque client, qui sont durables (« Integrated Sustainability »), tiennent compte du cycle de vie des produits (« Cradle-to-Cradle ») et contribuent pour une part essentielle à la durabilité de la chaîne d’approvisionnement (Supply Chain) dans l’industrie pharmaceutique.
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Légende photo : L’étiquette à dispositif de suspension Pharma-Tac a toujours été déclinée dans des versions et fonctionnalités différentes. Désormais, sa fabrication intègre également des films en matériaux respectueux de l’environnement.
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Légende photo : Les auto-injecteurs facilitent l’automédication. Issue de matériaux respectueux de l’environnement, l’étiquette de marquage peut être dotée de fonctions combinables individuellement.
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Pour toutes questions, veuillez contacter :
Iris Cuntze, Communication produits
Téléphone +49 89 31584-5674, iris.cuntze@schreiner-group.com

À propos de Schreiner MediPharm
Schreiner MediPharm, une division de Schreiner Group GmbH & Co. KG dont le siège est à Oberschleissheim près de Munich, est une entreprise leader dans la conception et la fabrication d’étiquettes spéciales, à la fois multifonctionnelles et novatrices, ainsi que de solutions de marquage apportant des plus-values aux secteurs pharmaceutique et médical. Disposant d’une grande compétence en termes de solutions et d’un savoir-faire spécialisé, Schreiner MediPharm est à la fois partenaire de développement performant et fournisseur de qualité et de confiance au service des plus grands noms de l’industrie pharmaceutique mondiale.
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