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Une chaîne de valeur pharmaceutique durable : Schreiner MediPharm est membre fondateur de l’« Alliance to Zero »

Oberschleissheim, le 7 octobre 2021 – Huit entreprises renommées s’engagent depuis juin 2021 pour une durabilité accrue tout au long de la chaîne de valeur pharmaceutique. Elles ont en effet créé l’« Alliance to Zero », à but non lucratif, qui vise à soutenir les entreprises pharmaceutiques et biotechnologiques dans leur effort de transition vers le zéro émission nette, conformément à l’Accord de Paris sur le climat. Expert en étiquettes pharmaceutiques spéciales, Schreiner MediPharm en est l’un des membres fondateurs. 

L’« Alliance to Zero » souhaite introduire des produits pharmaceutiques zéro émission nette sur les marchés régulés au plus tard d’ici 2030. Pour atteindre cet objectif, les membres fondateurs s’engagent à développer une offre conjointe zéro émission nette d’ici 2026. Les entreprises pharmaceutiques auront ainsi suffisamment de temps pour finaliser leur produit global sur cette base.

L’alliance a élaboré à cet effet une feuille de route pour un concept zéro émission nette applicable à la production et à la chaîne d’approvisionnement du secteur pharmaceutique. Actuellement, elle est en train d’élaborer les étapes nécessaires et de déterminer une langue harmonisée ainsi que des principes de contrôle de l’empreinte environnementale globale des produits finaux pharmaceutiques. En outre, elle entend bien coopérer avec des organisations universitaires et à but non lucratif qui poursuivent des objectifs similaires. 

« Pour Schreiner MediPharm, pionnier dans la fabrication d’étiquettes fonctionnelles innovantes, la durabilité commence dès le développement des produits, prenant en compte l’ensemble des cycles de vie pour atteindre une empreinte écologique réduite. En participant à la création de l’« Alliance to Zero », nous avons encore fait un grand pas en avant vers une durabilité globale accrue. Nous sommes certains de pouvoir encourager le développement des produits pharmaceutiques zéro émission nette en unissant nos forces avec les autres partenaires de l’alliance », explique Thomas Schweizer, President Schreiner MediPharm, entièrement convaincu de l’avenir du projet.
 
Aux côtés de Schreiner MediPharm figurent d’autres entreprises renommées de la chaîne de valeur pharmaceutique, telles que Dätwyler, Harro Höfliger, HealthBeacon, Körber Pharma, SCHOTT, Sharp et Ypsomed. Cette alliance regroupe ainsi des fournisseurs de composants, des fabricants de machines et prestataires de services de montage et de production, des fabricants de conditionnements primaires et secondaires, ainsi que des entreprises responsables du montage final des produits ou s’occupant de leur retour après utilisation.

Pour les membres fondateurs de l’« Alliance to Zero », cette coopération tout au long de la chaîne d’approvisionnement pharmaceutique est une étape décisive vers des changements fondamentalement nécessaires pour améliorer le bilan climatique. L’étroite collaboration au-delà des frontières traditionnelles entre entreprises, ainsi que les compétences spécialisées et l’expertise individuelle de chaque partenaire permettront de concevoir des solutions holistiques qui auront un impact positif sur l’industrie pharmaceutique.
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Légende photo : L’« Alliance to Zero » est une étape essentielle pour atteindre l’objectif du zéro émission nette dans la chaîne d’approvisionnement pharmaceutique.
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À propos de l’« Alliance to Zero »
L’« Alliance to Zero » est une association de membres à but non lucratif basée en Suisse. Elle entend faciliter la transition du secteur pharmaceutique afin d’atteindre l’objectif du zéro émission nette fixé par l’Accord de Paris sur le climat. L’alliance a été fondée en juin 2021 par huit entreprises d’approvisionnement du secteur pharmaceutique qui coopèrent tout au long toute la chaîne de valeur des produits pharmaceutiques. Pour en savoir plus : www.alliancetozero.com

À propos de Schreiner MediPharm
Schreiner MediPharm, division de Schreiner Group GmbH & Co. KG dont le siège est à Oberschleissheim près de Munich, est une entreprise leader dans la conception et la fabrication d’étiquettes spéciales, à la fois multifonctionnelles et novatrices, ainsi que de solutions de marquage apportant des plus-values à l’industrie de la santé. Disposant d’une grande compétence en termes de solutions et d’un savoir-faire spécialisé, Schreiner MediPharm est à la fois partenaire de développement performant et fournisseur de qualité et de confiance au service des plus grandes entreprises pharmaceutiques et médicales du monde entier.


Pour toutes questions, veuillez contacter :
Andrea Richter, Communication produits
Téléphone +49 89 31584-5674, andrea.richter@schreiner-group.com
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