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Étiquette spéciale pour système protecteur d’aiguilleCOMMUNIQUÉ DE PRESSE

Multilingue et compacte: Schreiner MediPharm fournit une étiquette-livret destinée à une étude clinique de Sanofi
Oberschleissheim, le 7 mai 2020 – Schreiner MediPharm a développé une étiquette-livret compacte destinée à un dispositif protecteur d’aiguille qui est utilisé dans le cadre d’une étude internationale de phase 3 du groupe pharmaceutique Sanofi. Complet tout en étant petit, ce livret de plus de 30 pages contient toutes les informations produits nécessaires, et ce, en plus de 20 langues.

Précision, sécurité, efficacité et rapidité, tels sont les ingrédients nécessaires à une bonne exécution des études cliniques. De telles études étant généralement menées à l’échelle internationale, il est indispensable d’avoir un marquage fiable des médicaments expérimentaux et de disposer de toutes les informations pertinentes en plusieurs langues. Dans ce contexte, Sanofi avait besoin d’une étiquette de plusieurs pages capable de réunir les informations produits dans un grand nombre de langues. En outre, celle-ci devait adhérer solidement au dispositif protecteur d’aiguille réalisé en matière plastique, sans influencer la fonctionnalité du système.

L’étiquette-livret développée par Schreiner MediPharm s’enroule étroitement autour du dispositif protecteur d’aiguille. Son livret compact de 32 pages contient des informations sur le médicament en 22 langues. L’étiquette étant conçue à partir de films souples et de papier fin, adhère en toute fiabilité au support en matière plastique du dispositif et s’enroule parfaitement autour du corps rectangulaire, Une languette de préhension permet d’ouvrir et de refermer l’étiquette en tout confort. Cette étiquette-livret est partiellement fixée au dispositif, de sorte que la seringue préremplie et son contenu sont bien visibles après l’ouverture. Muni de perforations, le livret peut être facilement retiré avant l’injection. Seule une petite partie de l’étiquette, qui peut par exemple comporter des données variables, reste ensuite sur le dispositif. Le matériau de l’étiquette peut être imprimé individuellement en phase de conditionnement par impression thermotransfert, contribuant ainsi à l’efficacité et à la flexibilité des processus pendant l’étude clinique.

Partenaire de confiance, l’équipe Clinical Trial Supplies (CTS) de Schreiner MediPharm met toute sa compétence au service des études cliniques. Elle dispose d’une expertise complète dans le secteur des médicaments d’essais cliniques (Clinical Trial Supplies) et apporte à tous les clients un conseil individuel et flexible en fonction des besoins de chacun. Un Process Center spécialisé dans les étiquettes-livrets produit des solutions fiables, parfaitement adaptées aux conditionnements respectifs des médicaments expérimentaux.
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Légende photo : L’étiquette-livret de Schreiner MediPharm destinée au système protecteur d’aiguille d’une étude clinique de Sanofi comporte pas moins de 32 pages.
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Pour toutes questions, veuillez contacter :
Andrea Richter, Communication produits
Téléphone +49 89 31584-5674, andrea.richter@schreiner-group.com

À propos de Schreiner MediPharm
Schreiner MediPharm, une division de Schreiner Group GmbH & Co. KG dont le siège est à Oberschleissheim près de Munich, est une entreprise leader dans la conception et la fabrication d’étiquettes spéciales, à la fois multifonctionnelles et novatrices, ainsi que de solutions de marquage apportant des plus-values aux secteurs pharmaceutique et médical. Disposant d’une grande compétence en termes de solutions et d’un savoir-faire spécialisé, Schreiner MediPharm est à la fois partenaire de développement performant et fournisseur de qualité et de confiance au service des plus grands noms de l’industrie pharmaceutique mondiale.

Schreiner MediPharm
Une division de
Schreiner Group GmbH & Co. KG
Bruckmannring 22
85764 Oberschleissheim
Allemagne
Tél. +49 89 31584-5400
Fax +49 89 31584-5422
info@schreiner-medipharm.com
www.schreiner-medipharm.com

À propos de Sanofi
Sanofi, leader mondial de la santé, a son siège à Paris et compte plus de 100 000 collaborateurs. Présent dans plus de 100 pays, le groupe a généré un chiffre d’affaires global de près de 34,5 milliards d’euros en 2018. Plus de 15 000 collaborateurs de Sanofi répartis sur trois continents se consacrent à la recherche et au développement de nouveaux médicaments et vaccins.
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