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Standard RFID pour l’industrie des soins de santéCOMMUNIQUÉ DE PRESSE

Traçabilité standardisée des médicaments avec la technologie RFID : Schreiner MediPharm rejoint le consortium de soins de santé DoseID
Oberschleissheim, le 10 décembre 2020 – La technologie RFID a le vent en poupe dans le secteur de la santé. Cependant, l’homogénéité des outils de traçabilité des médicaments, des dispositifs et des consommables laisse à désirer. Ainsi, le consortium nord-américain « DoseID » a été créé dans le but d’introduire un standard applicable à l’ensemble du secteur. Il s’agit de la première organisation professionnelle dédiée à la mise en œuvre standardisée des étiquettes RFID dans le secteur de soins de santé. Schreiner MediPharm fait désormais partie de ce regroupement d’entreprises leaders des soins de santé.

DoseID se fixe pour objectif de garantir l’interopérabilité, la qualité et la performance des produits munis d’un marquage RFID tout au long de la chaîne d’approvisionnement pharmaceutique. Dans ce contexte, les médicaments sont suivis par l’intermédiaire de tous les systèmes matériels et logiciels, depuis le fabricant jusqu’à l’hôpital et au patient, en passant par le commerçant.

La traçabilité d’un médicament peut être assurée en sérialisant le médicament, le conditionnement et le dispositif. En outre, il faut que les étiquettes RFID fonctionnent de manière fiable dans tous les systèmes informatiques des hôpitaux et des systèmes de santé pour que les produits puissent être saisis au niveau unitaire et suivis tout au long de leur cycle de vie. Les étiquettes RFID de Schreiner MediPharm apportent ici une contribution essentielle. Pouvant être facilement intégrées et transformées dans les lignes de conditionnement pharmaceutiques, elles permettent une automatisation efficace des processus tout en améliorant la sécurité des médicaments, et donc, des patients.

« Fournisseur de longue date d’étiquettes RFID spécifiques aux clients de l’industrie des soins de santé, nous considérons que les standards d’interopérabilité et de qualité sont essentiels pour exploiter tout le potentiel de la technologie RFID. Nous sommes ravis de faire partie du consortium DoseID pour faire avancer ensemble les solutions intelligentes basées sur la technologie RFID et améliorer la chaîne d’approvisionnement pharmaceutique », dit Stefan Wiedemann, Senior Director Strategic Marketing et Business Development chez Schreiner MediPharm. 

DoseID permet une sérialisation au niveau unitaire allant au-delà des exigences de la DSCSA (Drug Supply Chain Security Act), qui établit un standard de sécurité pour la chaîne d’approvisionnement nord-américaine des médicaments prescrits sur ordonnance. En effet, pour veiller à ce que les standards fixés par le consortium soient satisfaits et correspondent aux exigences des laboratoires pharmaceutiques, pharmacies d’officine, prestataires de services d’automatisation pour pharmacies et fabricants d’incrustations et étiquettes RFID, le consortium attribue également une certification spéciale pour les étiquettes RFID après avoir été testées par un tiers fournisseur.

À propos de DoseID
DoseID a été créé en août 2020. Parmi ses membres figurent, entre autres, Omnicell Inc., Sandoz, Baxter, Hikma, Leiters, Nephron Pharmaceuticals, Avery Dennison et Kit Check. Certains concepts ont déjà été mis en œuvre avec succès. Plus de 120 millions d’unités ont été saisies à ce jour. https://doseid.com
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Légende photo : Avec ses étiquettes RFID pour par exemple seringues et flacons, Schreiner MediPharm, en tant que membre du consortium DoseID, encourage la traçabilité standardisée des médicaments basée sur la technologie RFID.
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Pour toutes questions, veuillez contacter :
Andrea Richter, Communication produits
Téléphone +49 89 31584-5674, andrea.richter@schreiner-group.com


À propos de Schreiner MediPharm
Schreiner MediPharm, division de Schreiner Group GmbH & Co. KG dont le siège est à Oberschleissheim près de Munich, est une entreprise leader dans la conception et la fabrication d’étiquettes spéciales, à la fois multifonctionnelles et novatrices, ainsi que de solutions de marquage apportant des plus-values à l’industrie de la santé. Disposant d’une grande compétence en termes de solutions et d’un savoir-faire spécialisé, Schreiner MediPharm est à la fois partenaire de développement performant et fournisseur de qualité et de confiance au service des plus grandes entreprises pharmaceutiques et médicales du monde entier.
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