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Schreiner MediPharm au salon CPhI Worldwide 2019 à Francfort, halle 11.1, stand C45COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Nouveauté produit : Schreiner MediPharm présente Flexi-Cap Prime, témoin anti-effraction pour flacons
Oberschleissheim, le 10 octobre 2019 – Les conditionnements vides munis de leur étiquette d’origine, que les contrefacteurs remplissent de produits de substitution inefficaces voire nocifs pour les remettre en circulation sur le marché, représentent non seulement un danger pour les patients, mais également un défi pour les laboratoires pharmaceutiques. Avec son concept de sécurité Flexi-Cap, Schreiner MediPharm a développé une combinaison étiquette-capuchon qui garantit l’intégrité des conditionnements d’origine et aide à empêcher la réutilisation illégale de ces derniers via un témoin de première ouverture clair et irréversible. Le salon CPhI Worldwide 2019, qui se tiendra du 5 au 7 novembre 2019 à Francfort sur le Main, sera pour Schreiner MediPharm l’occasion de présenter Flexi-Cap Prime, la toute dernière version de Flexi-Cap, qui propose une sécurité encore accrue.COMMUNIQUÉ DE PRESSE

La spécificité de Flexi-Cap Prime réside dans sa conception complexe, la bande déchirable étant intégrée à la fois dans le capuchon et l’étiquette. Si la bande déchirable est ouverte par la languette, celle-ci entraîne la destruction simultanée du capuchon et de l’étiquette, de sorte qu’il devient impossible de ne pas remarquer que le conditionnement a déjà été utilisé.
Comme tous les produits de la famille Flexi-Cap, Flexi-Cap Prime s’intègre facilement dans les processus de production des laboratoires pharmaceutiques. Également appliqué sans rétraction par chaleur, Flexi-Cap Prime s’adapte en toute flexibilité à tout conditionnement, quels que soient le type, la forme et la taille. Le design de l’étiquette et l’identité de marque du laboratoire pharmaceutique demeurent inchangés. L’intégration de fonctionnalités supplémentaires, par exemple la protection anti-contrefaçon, vient élargir le champ des possibles en matière de sécurité de la chaîne d’approvisionnement.
De même, Flexi-Cap Prime est-il un développement idéal pour le personnel médical puisqu’il garantit l’intégrité des flacons jusqu’à utilisation finale. Flexi-Cap Prime est facile à utiliser et permet de vérifier avec rapidité et efficacité si un conditionnement a déjà été ouvert ou non. Les patients bénéficient ainsi d’une protection fiable contre une éventuelle administration de médicaments inefficaces voire nocifs. 
Sur le salon (halle 11.1, stand C45), Schreiner MediPharm présentera également d’autres produits phare, dont Cap-Lock, tout nouveau système combinant un adaptateur de capuchon et une étiquette et faisant office de témoin anti-effraction pour seringues, ou encore les étiquettes intelligentes avec fonctionnalité NFC/RFID intégrée permettant des applications interactives diverses et variées.  
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Légende photo : Doté d’une bande déchirable combinée pour étiquette et capuchon, le nouveau système Flexi-Cap Prime offre une sécurité accrue.
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Pour toutes questions, veuillez contacter :
Andrea Richter, Communication produits
Téléphone +49 89 31584-5674, andrea.richter@schreiner-group.com

À propos de Schreiner MediPharm
Schreiner MediPharm, une division de Schreiner Group GmbH & Co. KG dont le siège est à Oberschleissheim près de Munich, est une entreprise leader dans la conception et la fabrication d’étiquettes spéciales, à la fois multifonctionnelles et novatrices, ainsi que de solutions de marquage apportant des plus-values aux secteurs pharmaceutique et médical. Disposant d’une grande compétence en termes de solutions et d’un savoir-faire spécialisé, Schreiner MediPharm est à la fois partenaire de développement performant et fournisseur de qualité et de confiance au service des plus grands noms de l’industrie pharmaceutique mondiale.
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