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Une solution de conditionnement sûre et intelligente pour les études cliniques

Schreiner MediPharm permet une observance thérapeutique numérique avec un nouveau Smart Blister Wallet sécurisé pour les enfants

Oberschleissheim, le 28 novembre 2023 – Schreiner MediPharm propose une large palette de conditionnements blister intelligents destinés aux études cliniques. Grâce à son partenariat avec Keystone Folding Box Company, spécialiste du conditionnement, l’expert pour laboratoires pharmaceutiques élargit désormais son portefeuille avec une solution particulièrement sûre pour les enfants et, qui plus est, très simple à utiliser par les seniors. Dotée d’une électronique intégrée, cette solution innovante permet de numériser le conditionnement blister afin d’enregistrer les données de dosage en temps réel.

Schreiner MediPharm a perfectionné le Key-Pak® Wallet éprouvé de l’entreprise américaine Keystone Folding Box Company pour les médicaments oraux à dose solide en lui rajoutant des fonctions intelligentes. Cette nouvelle solution combinant sécurité pour les enfants et technologie de pointe permet un contrôle thérapeutique numérique et une adaptation personnalisée. 

Keystone est l’une des entreprises leader du secteur du conditionnement en carton pharmaceutique. Son Key-Pak® Wallet s’est établi comme standard de conditionnement dans les études cliniques. Désormais, Schreiner MediPharm perfectionne la solution Key-Pak® grâce à des fonctions électroniques qui offrent de nombreux avantages supplémentaires au contrôle thérapeutique numérique.

La particularité du Key-Pak® Wallet intelligent est d’intégrer des pistes conductrices adaptées parfaitement aux cavités du Blister Wallet. Il en résulte une génération de données en temps réel, dès que le patient prélève un comprimé du conditionnement. Ces données, telles que l’heure du prélèvement, la dose et la cavité, sont sauvegardées électroniquement dans le conditionnement et peuvent être transmises via NFC ou Bluetooth, permettant ainsi une surveillance précise de l’observance thérapeutique des patients. En outre, il est possible d’envoyer en option des rappels de prise de médicaments aux patients et d’adapter le plan thérapeutique si nécessaire. Combinée à un logiciel spécial, cette solution assure un suivi centralisé ainsi que la documentation et l’analyse des données obtenues.

Le Smart Blister Wallet basé sur Key-Pak® est tout à la fois adapté aux enfants en termes de sécurité et facile à utiliser par les seniors. Le confort du patient reste inchangé lorsqu’il s’agit d’extraire les comprimés du blister. Les laboratoires pharmaceutiques bénéficient d’une solution flexible, pouvant être adaptée individuellement à chaque étude clinique et à son schéma de dosage, par exemple concernant le nombre des cavités, la configuration des blisters et les différentes formes de comprimés. Le Smart Blister Wallet améliore la qualité des données, optimise les processus, raccourcit la durée des études et accélère le processus d’autorisation pour les nouveaux médicaments. Par ailleurs, Schreiner MediPharm assure la fabrication mécanique continue du Smart Blister Wallet grâce à des processus de production évolutifs de pointe. Cette innovante solution de conditionnement permet d’accroître l’efficacité et la flexibilité de la recherche clinique tout en restant centrée sur la sécurité et le confort des patients.
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Légende photo : Le Smart Blister Wallet basé sur Key-Pak® peut être utilisé en toute sécurité par les enfants et permet un contrôle thérapeutique numérique en temps réel dans le cadre d’études cliniques.
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Pour toutes questions, veuillez contacter :
Bernd Pfadler, Communication produits
Téléphone +49 89 31584-5494, bernd.pfadler@schreiner-group.com

À propos de Schreiner MediPharm
Schreiner MediPharm, une division de Schreiner Group GmbH & Co. KG dont le siège est à Oberschleissheim près de Munich, est une entreprise leader dans la conception et la fabrication d’étiquettes spéciales, à la fois multifonctionnelles et novatrices, ainsi que de solutions de marquage apportant des plus-values à l’industrie des soins de santé. Disposant d’une grande compétence en termes de solutions et d’un savoir-faire spécialisé, Schreiner MediPharm est à la fois partenaire de développement performant et fournisseur de qualité et de confiance au service des plus grands noms du secteur pharmaceutique et de la technique médicale.

Schreiner MediPharm, 
une division de
Schreiner Group GmbH & Co. KG
Bruckmannring 22
85764 Oberschleissheim, Allemagne
Tél. +49 89 31584-5400
Fax +49 89 31584-5422
info@schreiner-medipharm.com
www.schreiner-medipharm.com


À propos de Keystone Folding Box Co.
Toute en restant un leader dans la fabrication et la conception de conditionnements en carton, Keystone est également un centre de conception et source d’approvisionnement en composants de conditionnements autres qu’en carton. Pour en savoir plus sur la Keystone Folding Box Company, visitez le site www.keyboxco.com.
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