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Étiquette-livret Pharma-Tac Plus : l’étiquette multifonctionnelle signée Schreiner MediPharm simplifie les études cliniques internationales

Oberschleissheim, le 5 août 2021 – Soucieuse d’apporter davantage de confort et d’efficacité dans le cadre des études cliniques mondiales, Schreiner MediPharm a développé une nouvelle étiquette spéciale pour les flacons de perfusion : issue de la combinaison entre l’étiquette à dispositif de suspension « Pharma-Tac » et une étiquette-livret, Pharma-Tac Plus est une étiquette spéciale dans laquelle le dispositif de suspension intégré est doté d’une étiquette-livret permettant une description complète du produit en différentes langues. Ainsi équipés, les laboratoires de recherche pharmaceutiques disposent d’une solution de marquage idéale offrant davantage de flexibilité et de fiabilité lors des études internationales.

Pour la nouvelle étiquette Pharma-Tac Plus à étiquette-livret intégrée, l’équipe spécialisée Clinical Trial Supply de Schreiner MediPharm a combiné le robuste dispositif de suspension de l’étiquette éprouvée Pharma-Tac à un livret en papier de plusieurs pages. Le dispositif de suspension fait partie intégrante de l’étiquette. Simple et facile d’utilisation, il suffit de le détacher de l’étiquette et de le relever pour y accrocher le flacon de perfusion. L’étiquette-livret de plusieurs pages est solidement fixé à l’étiquette de base et peut être ouverte et refermée à l’aide d’une languette de préhension. Elle est personnalisable et offre suffisamment de place pour accueillir les informations produit en plusieurs langues. Combinant étiquette à dispositif de suspension et livret, cette étiquette spéciale peut être adaptée à différentes tailles de flacons et bouteilles, et le nombre de pages du livret dépend des spécifications du client.

Avec cette solution produit, les laboratoires pharmaceutiques et organisations de recherche sous contract (CRO, Contract Research Organization) bénéficient d’une étiquette pratique et flexible qu’ils peuvent utiliser en toute efficacité lorsqu’ils mènent des études cliniques à l’échelle internationale. Le personnel médical profite lui aussi des avantages apportés par cette nouvelle solution d’étiquette : elle permet, d’une part, une administration rapide et sûre de la perfusion : d’autre part, elle assure la compréhension des principales informations produit, indiquées en différentes langues, dans le monde entier.
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Légende photo : Combinant l’étiquette Pharma-Tac à une étiquette-livret, cette étiquette spéciale contribue à l’efficacité et au confort d’utilisation des flacons d’infusion dans le cadre d’études cliniques.
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À propos de Schreiner MediPharm
Schreiner MediPharm, division de Schreiner Group GmbH & Co. KG dont le siège est à Oberschleissheim près de Munich, est une entreprise leader dans la conception et la fabrication d’étiquettes spéciales, à la fois multifonctionnelles et novatrices, ainsi que de solutions de marquage apportant des plus-values à l’industrie de la santé. Disposant d’une grande compétence en termes de solutions et d’un savoir-faire spécialisé, Schreiner MediPharm est à la fois partenaire de développement performant et fournisseur de qualité et de confiance au service des plus grandes entreprises pharmaceutiques et médicales du monde entier.

Pour toutes questions, veuillez contacter :
Andrea Richter, Communication produits
Téléphone +49 89 31584-5674, andrea.richter@schreiner-group.com
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