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Schreiner MediPharm au salon Pharmapack 2020 à Paris, halle 7.2, stand D46COMMUNIQUÉ DE PRESSE
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Schreiner MediPharm présente une nouvelle étiquette pharmaceutique robuste RFID ainsi que des solutions pour la sécurité de la supply chain
Oberschleissheim, le 8 janvier 2020 – Pour la prochaine édition du salon Pharmapack à Paris, Schreiner MediPharm a choisi cette année les mots d’ordre « connectivité » et « intégrité de la supply chain », mettant ainsi en avant deux grands sujets tendances de l’industrie pharmaceutique. Les 5 et 6 février, le spécialiste des étiquettes pharmaceutiques présentera (halle 7.2, stand D46) une nouveauté produit phare, à savoir une étiquette robuste RFID qui garantit la fiabilité de fonctionnement de la puce RFID, depuis la fabrication jusqu’à l’utilisation finale. Dans le domaine de l’intégrité des conditionnements primaires, deux produits innovants seront présentés : Cap-Lock, destiné à sceller les seringues pré-remplies, et Flexi-Cap Prime, qui rend visible de manière irréversible toute tentative d’effraction sur un flacon.
L’étiquette robuste RFID assure une connectivité fiable 
Interaction entre utilisateur et laboratoire pharmaceutique, communication entre produit et dispositif médical, et contrôle numérique d’authenticité : équiper des produits pharmaceutiques et des dispositifs médicaux d’étiquettes RFID permet d’obtenir des solutions intelligentes visant à optimiser les processus et à offrir davantage de confort et de sécurité aux utilisateurs. Pour ce faire, une condition essentielle : les étiquettes RFID doivent être extrêmement robustes et présenter un fonctionnement irréprochable dans les différents processus d’usinage et tout au long de la supply chain. La conception de l’étiquette, en particulier, est déterminante en matière de robustesse.
La nouvelle étiquette robuste RFID de Schreiner MediPharm comprend un marqueur RFID (tag RFID) qui est intégré dans l’étiquette et sécurisé du fait de sa conception d’étiquette spéciale. Ce principe permet d’éviter les risques de détérioration de la puce RFID, résultant par exemple de chocs survenant pendant les processus de fabrication ou d’utilisation, et garantit donc un parfait fonctionnement de la puce RFID, depuis la fabrication jusqu’à l’utilisation finale – en particulier également sur les conditionnements arrondis de petits diamètres. Schreiner MediPharm adapte la conception de l’étiquette, en fonction des exigences du client, à l’utilisation respective et au processus de fabrication dans la production pharmaceutique. Ainsi, les laboratoires pharmaceutiques disposent d’une solution fiable encourageant la sécurité des processus et contribuant à la sécurité tant des produits que des patients.
Cap-Lock et Flexi-Cap Prime, pour une meilleure intégrité de la supply chain
L’introduction de la directive UE sur les médicaments falsifiés a rendu plus difficile toute tentative d’effraction sur les emballages extérieurs des médicaments prescrits sur ordonnance. Mais aucune solution de protection de l’intégrité des conditionnements primaires n’est pour l’instant inscrite dans la loi. Avec Cap-Lock et Flexi-Cap Prime, Schreiner MediPharm apporte deux concepts de sécurité grâce auxquels il est impossible de ne plus remarquer qu’un conditionnement primaire a déjà été ouvert, et qui donc assurent l’intégrité de ce dernier : l’adaptateur de capuchon Cap-Lock scelle les seringues pré-remplies Luer-Lock et fait office de témoin fiable de première ouverture, tandis que l’étiquette innovante de capuchon Flexi-Cap Prime rend visible, de manière irréversible, toute tentative d’effraction sur un flacon.
Schreiner MediPharm participe également au programme de conférences de Pharmapack, et présentera, conjointement avec ses partenaires, les thèmes suivants :
· Tout nouveau concept de sécurité pour flacons – cas d’application et concept relatifs à l’usinage de machine
Workshop Session avec Bausch + Ströbel Maschinenfabrik Ilshofen, 5 février, de 10h00 – 10h40
· Étiquettes pharmaceutiques pour seringues pré-remplies – plus qu’un simple support d’informations 
Learning Lab avec Schott AG, 6 février, 15h10 – 15h40
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Légende photo : La nouvelle étiquette robuste RFID de Schreiner MediPharm garantit la fiabilité de fonctionnement de la puce RFID, depuis la fabrication jusqu’à l’utilisation finale.
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Légende photo : Cap-Lock de Schreiner MediPharm assure une protection simple, intuitive et sûre des seringues contre toute manipulation inaperçue.
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Légende photo : Doté d’une bande déchirable combinée pour étiquette et capuchon, le nouveau système Flexi-Cap Prime offre une sécurité accrue.
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Pour toutes questions, veuillez contacter :
Andrea Richter, Communication produits
Téléphone +49 89 31584-5674, andrea.richter@schreiner-group.com


À propos de Schreiner MediPharm
Schreiner MediPharm, une division de Schreiner Group GmbH & Co. KG dont le siège est à Oberschleissheim près de Munich, est une entreprise leader dans la conception et la fabrication d’étiquettes spéciales, à la fois multifonctionnelles et novatrices, ainsi que de solutions de marquage apportant des plus-values aux secteurs pharmaceutique et médical. Disposant d’une grande compétence en termes de solutions et d’un savoir-faire spécialisé, Schreiner MediPharm est à la fois partenaire de développement performant et fournisseur de qualité et de confiance au service des plus grands noms de l’industrie pharmaceutique mondiale.
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