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Schreiner MediPharm élargit ses solutions de service innovantes aux étiquettes intelligentes

Flexible et rapide : « Late Stage Customization » des étiquettes RFID

Oberschleissheim, le 22 avril 2024 – L’industrie pharmaceutique est confrontée à des conditions de marché en constante évolution et à des tendances croissantes à la segmentation. Cela exige flexibilité et agilité pour garantir la sécurité de l’approvisionnement. Afin de soutenir les laboratoires pharmaceutiques dans leur effort d’optimisation de leur chaîne d’approvisionnement, Schreiner MediPharm présente une solution innovante : la « Late Stage Customization » (personnalisation retardée) des étiquettes RFID. Ce concept permet de fournir à court terme des étiquettes intelligentes complexes et de programmer la puce RFID intégrée selon les spécificités de chaque lot.

Schreiner MediPharm, l’expert en étiquettes fonctionnelles innovantes, réagit aux défis d’un secteur de la santé qui évolue de plus en plus rapidement en élargissant son service de « Late Stage Customization » aux étiquettes RFID et NFC. Les étiquettes sont tout d’abord préfabriquées en grandes quantités avec un inlay RFID intégré et stockées comme produits semi-finis. Ensuite, à la demande du client, ces étiquettes préfabriquées sont personnalisées par impression numérique pour être livrées à court terme. Cela permet de fabriquer des étiquettes intelligentes complexes en toute flexibilité et de garantir une réaction rapide aux besoins des clients.

Ce service spécial de Schreiner MediPharm offre non seulement un haut niveau de personnalisation et de courts délais d’exécution, mais il assure également une grande fiabilité de fonctionnement des puces RFID intégrées grâce à un contrôle continu de la qualité. Les puces peuvent être programmées individuellement selon les spécificités de chaque client. De plus, il est tout à fait possible de les combiner avec des étiquettes fonctionnelles préfabriquées, ce qui ouvre un vaste champ d’applications : les étiquettes de documentation détachables aux dispositifs de suspension pour flacons de perfusion jusqu’à l’intégration de vernis fonctionnels et d’éléments de sécurité.

Cette prestation de service personnalisée de Schreiner MediPharm apporte un grand nombre d’avantages aux laboratoires pharmaceutiques. Outre un haut niveau de personnalisation et une livraison rapide, les coûts de processus sont réduits. Aucune quantité minimale de commande n’étant requise et les coûts de stockage étant minimisés, les laboratoires pharmaceutiques bénéficient d’une grande flexibilité et de rentabilité. La conception spéciale des étiquettes RFID, dotées d’une structure particulière pour protéger la puce sensible, garantit en outre la fonctionnalité RFID, depuis la production jusqu’à l’utilisation finale.
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Légende photo : Avec la « Late Stage Customization » des étiquettes RFID, Schreiner MediPharm soutient les laboratoires pharmaceutiques à optimiser leur chaîne d’approvisionnement.
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Pour toutes questions, veuillez contacter :
Bernd Pfadler, Communication produits
Téléphone +49 89 31584-5494, bernd.pfadler@schreiner-group.com

À propos de Schreiner MediPharm
Schreiner MediPharm, une division de Schreiner Group GmbH & Co. KG dont le siège est à Oberschleissheim près de Munich, est une entreprise leader dans la conception et la fabrication d’étiquettes spéciales, à la fois multifonctionnelles et novatrices, ainsi que de solutions de marquage apportant des plus-values à l’industrie des soins de santé. Disposant d’une grande compétence en termes de solutions et d’un savoir-faire spécialisé, Schreiner MediPharm est à la fois partenaire de développement performant et fournisseur de qualité et de confiance au service des plus grands noms du secteur pharmaceutique et de la technique médicale.
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