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Une innovation écologique au salon Pharmapack

Schreiner MediPharm présente un nouveau scellé de fermeture durable

Oberschleissheim, le 14 février 2023 – Schreiner MediPharm, expert leader en solutions de conditionnement pharmaceutique, a démarré l’année en beauté avec un passage réussi au salon Pharmapack, qui s’est tenu à Paris du 24 au 25 janvier 2024. Le spécialiste pharmaceutique a profité de ce salon spécialisé international pour présenter ses toutes nouvelles innovations produits, dont pour la première fois des scellés de fermeture innovants et durables destinés aux conditionnements de médicaments.

Ces nouveaux scellés de fermeture élargissent le portefeuille de solutions de sécurité de Schreiner MediPharm. Ils sont en effet parfaitement adaptés aux menaces ciblant la chaîne d’approvisionnement pharmaceutique et aux conditionnements secondaires individuels, tout en étant écologiques et respectueux de l’environnement. Ainsi, ils offrent un maximum de fonctionnalité et de sécurité anti-effraction, et sont un symbole de durabilité dans le secteur de l’emballage.

Depuis l’introduction de la directive européenne sur les médicaments falsifiés, les conditionnements de médicaments dotés d’éléments anti-effraction sont incontournables. Les scellés de sécurité des emballages sont ici des témoins de première ouverture éprouvés. Le projet de règlement européen sur les emballages et les déchets d’emballages (Packaging and Packaging Waste Regulation – PPWR) exige en outre des réductions de déchets, des emballages réutilisables et des matériaux recyclés. Schreiner MediPharm s’inscrit dans cette démarche en proposant un scellé de fermeture innovant dont le film est réalisé dans un matériau durable – avec une teneur en recyclés pouvant atteindre 90 %, satisfaisant déjà aux objectifs de l’actuel projet PPW d’ici 2040, qui prévoit une part minimum de matériaux de recyclage post-consommation (PCR) dans les films plastiques à hauteur de 65 % à compter de 2040.

Schreiner MediPharm, en collaboration avec le Competence Center Schreiner ProSecure, a effectué des tests complets visant à assurer une qualité optimale des matériaux. Avec succès : le scellé durable affiche des caractéristiques de performance similaires à celles des scellés classiques en termes de transparence élevée, d’imprimabilité optimale et de haute fiabilité du témoin de première ouverture.

Passer de matériaux de surface conventionnels à des matériaux durables en recyclés entraîne une réduction d’émissions CO2 d’environ 28 % pour ce qui concerne le film. En termes d’empreinte carbone du produit, on observe une réduction d’émissions pouvant atteindre 35 %. Enfin, l’utilisation d’électricité verte dès 2013 ainsi que la mise en œuvre de pompes à chaleur modernes fin 2023 contribuent à ce bilan environnemental.

Avec les scellés de fermeture durables qui apportent une preuve anti-effraction fiable, Schreiner MediPharm ouvre la voie à un avenir innovant et respectueux de l’environnement dans le secteur de l’emballage.
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Légende photo : Les scellés de fermeture durables de Schreiner MediPharm affichent une teneur en recyclés pouvant atteindre 90 % et offrent une preuve anti-effraction fiable.
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Pour toutes questions, veuillez contacter :
Bernd Pfadler, Communication produits
Téléphone +49 89 31584-5494, bernd.pfadler@schreiner-group.com

À propos de Schreiner MediPharm
Schreiner MediPharm, une division de Schreiner Group GmbH & Co. KG dont le siège est à Oberschleissheim près de Munich, est une entreprise leader dans la conception et la fabrication d’étiquettes spéciales, à la fois multifonctionnelles et novatrices, ainsi que de solutions de marquage apportant des plus-values à l’industrie des soins de santé. Disposant d’une grande compétence en termes de solutions et d’un savoir-faire spécialisé, Schreiner MediPharm est à la fois partenaire de développement performant et fournisseur de qualité et de confiance au service des plus grands noms du secteur pharmaceutique et de la technique médicale.
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