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Étiquette pour seringues préremplies à témoin de première ouverture COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Nouvelle étiquette pour seringues avec témoin anti-effraction de Schreiner MediPharm accroît la sécurité du patient
Oberschleissheim, le 2 février 2021 – Souvent, dans le quotidien de la pratique médicale, chaque seconde compte. Moins le personnel a de manipulations à faire, et mieux c’est pour le patient. Les injections sont donc fréquemment administrées par le biais de seringues préremplies. Afin de permettre à l’utilisateur d’identifier rapidement, avant l’administration, qu’il a entre les mains un médicament d’origine et non falsifié, Schreiner MediPharm a mis au point la « Syringe-Closure-Wrap », une étiquette de sécurité simple d’utilisation qui scelle les seringues préremplies. Un seul geste suffit pour montrer clairement que l’étiquette a déjà été ouverte, et donc pour protéger l’intégrité des seringues préremplies et augmenter la sécurité des patients.

La solution de marquage innovante Syringe-Closure-Wrap est une étiquette qui entoure à la fois le corps de la seringue et la totalité du capuchon. Si l’utilisateur tire sur la partie supérieure de l’étiquette, il déclenche le témoin de première ouverture intégré. Des perforations de sécurité spéciales détruisent l’étiquette de manière irréversible, et il est alors impossible de la remettre en place sans que cela ne se remarque. En outre, dès la première ouverture, un avertissement apparaît à titre d’élément de sécurité visible. Afin d’accroître la protection du produit et d’éviter tout risque de contrefaçon, il est également possible d’intégrer à l’étiquette des éléments d’authentification évidents, cachés ou numériques. 

L’étiquette Syringe-Closure-Wrap peut être adaptée à toutes les tailles de seringue courantes. Contrairement aux solutions rétractables, le traitement de cette étiquette pour seringue ne fait pas intervenir de chaleur directe. Cette solution est donc particulière adaptée aux substances sensibles à la chaleur. Dépassant du capuchon, la surface de l’étiquette élargie peut être utilisée pour y ajouter des informations complémentaires. Ainsi, cette étiquette de protection compacte non seulement protège l’intégrité de la seringue, mais elle offre également suffisamment de place pour accueillir un marquage clair du produit.

Grâce à la toute nouvelle étiquette Syringe-Closure-Wrap de Schreiner MediPharm qui scelle les seringues préremplies, le personnel médical est en mesure d’identifier, avec rapidité et fiabilité, si un médicament a déjà été ouvert ou manipulé. Les patients bénéficient donc d’une protection sûre contre toute administration de produits falsifiés ou contaminés.
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Légende photo : L’étiquette Syringe-Closure-Wrap pour seringues préremplies indique toute première ouverture de manière irrévocable, apportant ainsi davantage de sécurité tant l’utilisateur qu’au patient.
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Pour toutes questions, veuillez contacter :
Andrea Richter, Communication produits
Téléphone +49 89 31584-5674, andrea.richter@schreiner-group.com


À propos de Schreiner MediPharm
Schreiner MediPharm, division de Schreiner Group GmbH & Co. KG dont le siège est à Oberschleissheim près de Munich, est une entreprise leader dans la conception et la fabrication d’étiquettes spéciales, à la fois multifonctionnelles et novatrices, ainsi que de solutions de marquage apportant des plus-values à l’industrie de la santé. Disposant d’une grande compétence en termes de solutions et d’un savoir-faire spécialisé, Schreiner MediPharm est à la fois partenaire de développement performant et fournisseur de qualité et de confiance au service des plus grandes entreprises pharmaceutiques et médicales du monde entier.
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