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Étiquette de sécurité de Schreiner MediPharm : présentée avec succès au salon Pharmapack

Syringe-Closure-Wrap : l’étiquette multifonctionnelle qui protège les seringues pré-remplies

Oberschleissheim, le 28 février 2023 – L’étiquette de sécurité innovante de Schreiner MediPharm a été présentée avec succès au salon Pharmapack, qui s’est tenu début février à Paris. Syringe-Closure-Wrap a suscité un fort intérêt auprès des visiteurs. Cette étiquette multifonctionnelle destinée aux seringues pré-remplies est en effet dotée d’un témoin de première ouverture qui permet d’identifier sans équivoque les effractions, les contrefaçons ou encore les produits déjà utilisés. Syringe-Closure-Wrap a la particularité de protéger l’intégrité de la seringue et de présenter une conception spéciale qui permet d’ajouter en option des fonctions de protection supplémentaires ou autres fonctionnalités.

Les seringues pré-remplies requièrent des solutions de sécurité très particulières visant à protéger en toute fiabilité à la fois la substance active et la seringue. Dotée d’une conception innovante, l’étiquette Syringe-Closure-Wrap enveloppe l’ensemble du capuchon et le corps de la seringue comme une seconde peau. Le film enveloppant est scellé au niveau de l’extrémité supérieure, garantissant ainsi l’intégrité de la seringue jusqu’à son administration. En ouvrant l’étiquette, un témoin de première ouverture apparaît. Des perforations de sécurité spéciales entraînent une destruction partielle de l’étiquette et empêchent ainsi une refermeture inaperçue. Un avertissement, initialement caché, peut aussi être intégré comme élément de sécurité supplémentaire.

Le personnel médical bénéficie donc d’une utilisation simple, intuitive et sûre. Un simple coup d’œil suffit pour remarquer que l’étiquette a déjà été ouverte. Afin d’accroître la protection du produit et d’éviter tout risque de contrefaçon, il est également possible d’ajouter des éléments d’authentification ouverts, cachés ou numériques. En outre, une puce RFID peut être intégrée pour les applications intelligentes. Et grâce à la surface élargie de l’étiquette, chaque client a suffisamment de place pour y mettre logos et textes informatifs. Syringe-Closure-Wrap peut aussi être dotée de nombreuses fonctionnalités supplémentaires en option, adaptables à chaque cas d’application concret et au matériau de la seringue (verre ou COC), telles que protection anti-lumière et anti-UV, barrière de migration ou autres fonctions de barrière. 

Syringe-Closure-Wrap peut être appliqué sur la seringue aux processus conventionnels dans la production pharmaceutique. L’étiquette de sécurité est scellée sans chaleur au moyen d’un procédé de soudage à ultrasons et convient donc également aux seringues contentant des substances actives sensibles. Par ailleurs, cette solution peut être utilisée avec une vaste gamme de seringues, qu’elles soient de type à aiguille insérée ou Luer-Lock.

Grâce à la conception spéciale de l’étiquette, qui enveloppe et scelle tant le corps de la seringue que le capuchon, l’intégrité de la seringue pré-remplie est protégée au niveau unitaire. Cela permet de remplacer le conditionnement blister ou,  de le retirer pour le stockage. En bref, cette étiquette offre non seulement un gain de place pour le stockage et le transport, mais également un avantage en termes de protection des ressources et de l’environnement.
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Photo Syringe-Closure-Wrap : 
Légende photo : Syringe-Closure-Wrap enveloppe le corps de la seringue et le capuchon ; elle indique la première ouverture de manière claire et irréversible.
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Pour toutes questions, veuillez contacter :
Bernd Pfadler, Communication produits
Téléphone +49 89 31584-5494, bernd.pfadler@schreiner-group.com

À propos de Schreiner MediPharm
Schreiner MediPharm, une division de Schreiner Group GmbH & Co. KG dont le siège est à Oberschleissheim près de Munich, est une entreprise leader dans la conception et la fabrication d’étiquettes spéciales, à la fois multifonctionnelles et novatrices, ainsi que de solutions de marquage apportant des plus-values à l’industrie des soins de santé. Disposant d’une grande compétence en termes de solutions et d’un savoir-faire spécialisé, Schreiner MediPharm est à la fois partenaire de développement performant et fournisseur de qualité et de confiance au service des plus grands noms du secteur pharmaceutique et de la technique médicale.
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