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Témoin de première ouverture sans équivoque pour les flacons de médicaments
Une nouvelle étiquette de sécurité signée Schreiner MediPharm fait office de témoin anti-effraction sur les flacons
Oberschleissheim, le 24 février 2022 – Les contrefacteurs de médicaments remplissent souvent les conditionnements d’origine avec des produits de substitution non efficaces voire nocifs. La plupart du temps, on ne remarque même pas que les conditionnements ont été manipulés. Et pourtant, administrer des médicaments falsifiés peut, dans le pire des cas, avoir des conséquences fatales pour le patient. Schreiner MediPharm a donc mis au point une nouvelle étiquette de sécurité anti-effraction destinée aux flacons. Dotée d’un témoin de première ouverture irréversible et sans équivoque, elle peut aider à prévenir la réutilisation illicite des conditionnements d’origine et à protéger leur intégrité. 

La nouvelle étiquette de sécurité enveloppe le flacon jusqu’à hauteur du capuchon. Pour ouvrir le flacon, il faut retirer une bande déchirable intégrée dans l’étiquette qui ne peut pas être refermée sans défaut visuel. Après l’ouverture, un avertissement apparaît, indiquant clairement la première ouverture. Ce témoin de première ouverture peut être également renforcé en option par un effet Void : des inscriptions ou symboles, qui n’étaient jusque-là pas visibles, se détachent alors d’un champ indicateur de manière irréversible.
Pour une sécurité encore accrue, il est également possible d’intégrer des éléments d’authentification dans l’étiquette afin d’attester de l’authenticité des médicaments. Par ailleurs, l’étiquette peut présenter d’autres fonctions, comme une étiquette de documentation détachable, une fenêtre de visualisation permettant de contrôler le contenu, une fonction de protection contre la lumière pour les agents actifs sensibles, ou encore des puces NFC/RFID pour les applications numériques.
La nouvelle étiquette anti-effraction de Schreiner MediPharm convient tout particulièrement aux petits flacons et est conçue individuellement pour répondre à chaque application. Elle peut être usinée au cours du processus d’étiquetage normal dans la production pharmaceutique, tout en conservant la marque et le design du produit. Les laboratoires pharmaceutiques obtiennent ainsi une solution parfaitement adaptée à leurs besoins, qui s’intègre facilement dans leurs processus de production et, qui contribue à sécuriser leur chaîne d’approvisionnement. Pour le personnel médical, cette étiquette n’est pas seulement facile à utiliser, mais elle permet surtout d’identifier à première vue s’il s’agit d’un médicament d’origine et non ouvert. Elle contribue ainsi à la sécurité des patients, qui peuvent être protégés contre le risque d’administration d’un médicament qui pourrait s’avérer non-efficace, voire nocif pour leurs santé. 
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Légende photo : Dotée d’un témoin de première ouverture sans équivoque, la nouvelle étiquette de sécurité de Schreiner MediPharm aide à protéger l’intégrité des flacons et à éviter toute réutilisation illégale. 
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Pour toutes questions, veuillez contacter :
Andrea Richter, Communication produits
Téléphone +49 89 31584-5674, andrea.richter@schreiner-group.com

À propos de Schreiner MediPharm
Schreiner MediPharm, une division de Schreiner Group GmbH & Co. KG dont le siège se trouve à Oberschleissheim près de Munich, est leader dans la conception et la fabrication d’étiquettes spéciales et de solutions de marquage multifonctionnelles et innovantes apportant une plus-value à l’industrie des soins de santé. Disposant d’une grande compétence en solutions et d’un savoir-faire spécialisé, Schreiner MediPharm, partenaire de développement performant et fournisseur de qualité et de confiance, met son expertise au service des plus grandes entreprises pharmaceutiques et médicales du monde entier.
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